



Knowledge & Trust

S T R A T E G I C A L L I A N C E W I T H



Insight beyond the rating.

Comunicado sobre Compañía de Seguros Generales Penta-Security S.A.

Santiago, 12 de agosto de 2011

ICR ratifica en Categoría AA- con tendencia Estable, las Obligaciones de la Compañía de Seguros Generales Penta-Security S.A. La compañía pertenece a dos grandes grupos económicos del país. El primero es Grupo Penta el cual posee un 70% de las acciones, y el segundo corresponde al Grupo Security con un 29,2%. El restante 0,8% se encuentra en manos de accionistas minoritarios.

Penta-Security posee un 8,4% de participación de mercado en términos de prima directa a marzo de 2011. La compañía destaca por poseer un enfoque multiproducto y multicanal, comercializando principalmente pólizas de Seguros de Vehículos (45% de la prima directa); Seguros de Incendio (18,3%) y Seguros de Ingeniería (8,7%).

Durante el año 2010, se produce un aumento de 10,3% en la prima directa total, debido principalmente al fuerte aumento en las pólizas de Vehículos, en línea con la recuperación económica y del mercado automotriz. A marzo de 2011 se observa un leve aumento de 3,2% en el total de la prima directa, provocado por una baja en la comercialización de pólizas de Incendios y un aumento de 91,8% en Otros Seguros.

Parte importante del crecimiento de la prima a través del tiempo se debe a una adecuada estrategia de diversificación de canales de distribución como a reestructuraciones llevadas a cabo en áreas clave de la empresa, que han permitido disminuir la siniestralidad.

La Siniestralidad Directa producto del terremoto del 27 de febrero de 2010 tuvo un aumento significativo, sin embargo, a marzo de 2011 ésta se encuentra en niveles normales (58,8%), debido a la adecuada política de reaseguros con que cuenta la compañía. La Siniestralidad Retenida para igual período llega a 56,2%.

La razón Patrimonio Neto sobre Patrimonio Exigido se encuentra a marzo de 2011 en 1,55 veces, valor similar al mismo período del año anterior, sin embargo bajo el promedio de la industria (1,63 veces).

Penta-Security cuenta con el respaldo financiero de sus dueños, quienes se han comprometido a apoyar a la compañía en caso de requerimientos patrimoniales, hecho que influye de manera positiva en la clasificación asignada.

Con respecto a los resultados obtenidos durante el año 2010, se produjo una utilidad de \$2.521 millones, con un Resultado de Inversiones de \$2.846 millones, debido a la recuperación de los mercados financieros (6% Producto de inversiones al mismo período). A marzo de 2011, la utilidad asciende a \$579 millones, con un ROE de 8%, sobre el 7,6% de la industria.

A junio de este año, Penta-Security presenta una mejora en sus utilidades, con un total de \$1.434 millones, que representa un 43,7% más respecto a junio de 2010, explicado principalmente por un aumento significativo en el resultado operacional de la compañía. Con esto, la empresa alcanza un ROE de 10,4%, el más alto de los últimos 5 trimestres de operación.

Definición de Categoría

CATEGORÍA AA

Corresponde a las obligaciones de compañías de seguros que presentan una muy alta capacidad de cumplimiento de sus obligaciones en los términos y plazos pactados, la cual no se vería afectada en forma significativa ante posibles cambios en la compañía emisora, en la industria a que pertenece o en la economía.

La Subcategoría “-”, denota una menor protección dentro de la Categoría AA.

La opinión de ICR Chile Clasificadora de Riesgo, no constituye en ningún caso una recomendación para comprar, vender o mantener un determinado instrumento. El análisis no es el resultado de una auditoría practicada al emisor, sino que se basa en información pública remitida a la Superintendencia de Valores y Seguros, a las bolsas de valores y en aquella que voluntariamente aportó el emisor, no siendo responsabilidad de la clasificadora la verificación de la autenticidad de la misma.